ADC (PMT # 3)

|

[

|

|

|

!

|

LD

5 10 15 20 25

ADC (PMT # 0) ADC (PMT # 1) ADC (PMT # 2)
~ Mean:-0.56 ~, Mean:-0.61 ~, Mean:-0.65 ~ Mean:-0.61
10°k hoh 10°E Jh 10°F Ih 10’k Ih
foL 0:1.95 I lv[ 0:2.18 l" "l 0:2.16 [ 0:2.15
L [ 1 1 [
102 ‘l 102 [‘ L 10 [ ‘] 102 [‘
| ‘ b
| ' ! | ]
10F 1 10F [ L 10 10F [ ]
\ ‘
[ .
1l ....... n Y PR PP PP ) 1.I.... | IR - 1.I. " 1 | PP - l'l ."I | PR -
=20 -15 10 5 O 5 10 15 20 2 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 4) ADC (PMT #5) ADC (PMT # 6) ADC (PMT # 7)
~, Mean:-0.64 -, Mean:-0.68 ~ Mean:-0.67 -~ Mean:-0.66
sL A L ol sl o L ry
0 f 1 o208 . rl o217 * [} o218 b [} o210
Fo j[ | A’ [
10| ] 107 [ 107F [ l‘ 107 |
I | !
i Pl |
10F Ll 10k [ 10k ’-HIJ ] 10F l" l
1|||||||||||v 1 EYYYE FETTe T Y l.l....l (I PR | 1.I. P | (0 PR | l.l...|_.L| Lll....l...
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 ] 10 20 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 8) ADC (PMT # 9) ADC (PMT # 10) ADC (PMT # 11)
r, Mean:-0.75 ~, Mean:-0.74 2 Mean:-0.76 ~ Mean:-0.71
w0t I w'k Iy w0k i wl Iy
]y 1] 0:1.85 [ § 0201 | L 0:203 | b 0:2.09
L Mo [ 4 [t
107k | 10° | 10° I | 10° [ L
| [ ] [
[ ! I
10F [ ] 10F ‘l 10 i 10F ] !
1 1 1 1 1 1 1 1 ‘ 1 1 1 1 1 1 LI 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0 T E T 0 s 0™ 150715 0 50 T 0™ s o™ 2 R T R S I R I 15618 40 50 5 10 15 0 5
ADC (PMT # 12) ADC (PMT # 13) ADC (PMT # 14) ADC (PMT # 15)
2, Mean:-0.75 , Mean:-0.78 ~, Mean:-0.78 2, Mean:-0.82
o' F 1 0:2.05 ©F F 1 0:2.06 oF g :2.02 wE 1 6210
M 0:2. / Ll 0:2. ] xl 0:2. d ll 0:2.
A
100k ‘ | 102 I l 102k ‘ l 10°F [ ‘
| ] | ] |
[ | ‘ |
10f I‘ ‘l 10f ] | 10F | 10F [
] | e I
1||||||||||||_| ITLITETIRTeTI AT l|||||||||||| bl Lol 1l||||||||||—v T FERTE RYRTI NPT | 1||||-||||||
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0
ADC (PMT # 16) ADC (PMT # 17) ADC (PMT # 18) ADC (PMT # 19)
gt Mean:-0.84 ~, Mean:-0.69 r, Mean:-0.84 ]
. sl il sl [ 2L r L
“F f ] o183 * [ | o208 * [} o212 ° [
[] ‘ A' I‘v ‘r "v " ‘]
102k | | 107} [ | 107} [ l 102} l
[ | | | | |
ol ! [
10k [ l 10f l [ 10F 10F |
- i L f
1 1 lJ.-|I. sl n 1.I....I..|-|I|- b Lol by, 1..I....I..l-l kol ...lJI-!.I..I. ll....l....l
100 5 0 5 10 15 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 <10 -5 0 5 10 15 20 25 <20 -15 -10 5 0

S

0 -15 -

~, Mean:-0.74
0:1.99




[

ADC (PMT # 22)

ADC (PMT # 23)

=, Mean:-0.79

]

|

ADC (PMT # 20) ADC (PMT # 21)
., Mean:-0.95 ~, Mean:-0.83 ~, Mean:-0.83 ‘,
0 b 10’ I Y . 0°F Iy 0k I'h .
| L 0:2.06 | b 0:2.00 | L 0:1.99 | L 0:2.09
I oo ro ro
10? | | 2 / 2 / | '
E J l 10 ‘ 10% [
| '
10F ] 10F l" 10F
| L,
AP 1 1 N PO | I b i
2 15 10 50 5 10 15 20 25 —20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 20 15 10 5 0 5
ADC (PMT # 24) ADC (PMT # 25) ADC (PMT # 26) ADC (PMT # 27)
. Mean:-0.75 2 Mean:-0.84 ; Mean:-0.81 n Mean:-0.71
3 [ sl r s 4 1 s r ‘L‘
3 g ] ons2 ? [ | o208 * [ 1 o205 B [} 0204
1 |
ol | oy [
102E 1 10% [ 10 [ L 102 I |
L ' | 1
| |
10 ’J ] 10 ‘ 10 j l 10 ]
l f
alaaaals .nl....l....l .......... l..l....l....l....‘ PPN PP | AP PP PP PR I P P P M PP S I P PP PP
5™ 0 5 0 5 10 15 20 T T RS - T R bbbl puatuol 15015 0 5 0 "5 10 15 20 25
ADC (PMT # 28) ADC (PMT # 29) ADC (PMT # 30) ADC (PMT # 31)
~, Mean:-0.86 ~, Mean:-4.90 ~ Mean:-0.58 ~, Mean:-0.78
10k I ) 10°F A ) 10°F Y ] 10°F Iy ]
" 0:1.99 §oh o214 [ 4 0215 [ 4 o212
[ I [ h ‘y L [
102k I ] 102 [‘ ! 102k j[ l‘
l L |
10F ] 10F [ ‘ 10 j [
\ l |
| |'I |
1—21(5“—.1".')“.—.1:) -5 0 5 I]I.OII“15““20““25 1—I2I5I“—I2I(3“—I15I 10 5 0 ISII I1I0I“1I5“ 2(‘)Il i —2‘0‘ ' I—10-I_._._._g_._._._ 1I0I = IZIOI o i 20 15 -10 -5 0 5 I10 15 20 25
ADC (PMT # 32) ADC (PMT # 33) ADC (PMT # 34) ADC (PMT # 35)
~, Mean:-0.44 ., Mean:-0.35 Mean:-0.40 ~ Mean:-0.37
s I Al g sL s d
“F I} o189 . / oo g A o201 . I o204
[‘ l [ I I [‘ 1
102k | 102 | 102 'l Ll 102 F | L
L ' | L
| [ [ ] [
10F ’J | 10F j 10F | ] 10fF L
|
aaaalaaaals ]..I....I....I....‘ l....l....n' P PPN P PP | Y P HH .............. Losaalasss n “I.I....I....I....I
2050 B0 5 10 15 20 25 L S T R T e T RS N T R T L0150 50 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 36) ADC (PMT # 37) ADC (PMT # 38) ADC (PMT # 39)
., Mean:-0.10 r Mean:-0.35 .~ Mean:-0.34 ~ Mean:-0.34
s 1 sl i b s i by 2L i b
° 'j‘ 1 0:1.98 * Y o206 ° d % o203 ° i Y o207
1 | 1 | ]
I I
100 ][ ‘] 102k j[ l] 102k 100k [[ ]
[ \ I | |
| [ ] [
10F ’J l 10F [ 10 10F | [
}....l.... ]] ............ p (v H H.I....I....I....n J1 T NPT P T 1.........”.’-’ N
0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 =20 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25




(PMT # 43)

|

ADC (PMT # 40) ADC (PMT # 41) ADC (PMT # 42) ADC
.~ Mean:-0.41 s - Mean:-2.76 .~ Mean:-0.27 -~ Mean:-0.41
10°F P ) E i . 10°F A . 10°F Ah .
| L 0:185 ';‘ 0:2.81 P 0:1.95 foh 0:1.89
| 1 |
107 YE v" \
10F 10F L}L'FMLI‘-[
esghgy R SR R
ADC (PMT # 44) ADC (PMT # 45) ADC (PMT # 46) ADC (PMT # 47)
.~ Mean:-0.35 .~ Mean:-0.52 .~ Mean:-0.38 .~ Mean:-0.42
3 I L Al L 1 Ak I,
©E i L o192 © f l ¢:2.03 10 r‘H l o101 © I o106
102k i l] 102k [‘ \ 102 | | 102k |
| [ ‘
10F [ l 10F l 10F 10F [
o |
PP P |-l M P P 11 als n l-l |-| |_| aaaaliaaal, P PP PP PP Y PP PP Y Y PP P PR 1 PP P
2050 50 5 10 15 20 25 120 715 -10 5 RN T T 5050 50 5 10 15 20 25 R T T T
ADC (PMT # 48) ADC (PMT # 49) ADC (PMT # 50) ADC (PMT # 51)
M Mean:-0.47 7 Mean:-0.38 -~ Mean:-0.45 ~ Mean:-0.29
af i sl sl 4k sl ]
° I o . d Ll 0:1.94 B &% oss . {4 oo
[ o4 I b
102 F [ 102 F 1[ ! 107 [ l 102 F [ |
I I ] |
I 1 |
10k [ H 0F [ [ 10k ’-J LI.‘ 10F ’_[
bbb ..ﬂ.. eales walins [ ‘ﬂ. ............ il N N T P T A ‘l.I.I....I....I....‘_
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 %3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 15 -10 -5 0 5 10 15 20 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 52) ADC (PMT # 53) ADC (PMT # 54) ADC (PMT # 55)
.~ Mean:-0.40 -~ Mean:-0.27 ~, Mean:-0.36 n, Mean:-0.35
s s s Ly s Ik L ib
' Il s © I o3 © Y oo . I'h o
I b I -
10°k ] ‘[] 10° ‘[ l] 10° " L 10k [
[ l
|
10F [ ]-L 10k [ ]\ 10F [ 10k r I'
....I....IlJ.- N I I P ....I....IH P | PP T ....I....IlJ' ........ n I....IlJ.- ].n. aalas
207150 5 0 5 10 15 20 505 0 s 0 510 15 20 25 B T T T Y ™5™ 0 5 510 15 20
ADC (PMT # 56) ADC (PMT # 57) ADC (PMT # 58) ADC (PMT # 59)
. .~ Mean:-0.37 . ~ Mean:-0.35 . , Mean:-0.38 . . Mean:-0.39
“F Yol F I o203 F d Y o202 F h 0:2.06
I . I 1
10°kF l ! 10% ][ | 102 ]' \ 102 !
I ro] [ l
| ! ‘ |
10F ’JJJ ]l 10F f’ 10 ]|' ].l 10F
. rju.IJ.-Iﬂ...uﬂﬂ_ P PRV ITPIT s L L P TPPRRTITIN | | Y PPPPT FIPPT M Y PRTOY PrReY Fre b .f
10 -5 0 5 10 15 20 2 20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 63)

ADC (PMT # 60) ADC (PMT # 61) ADC (PMT # 62)
~, Mean:-5.72 1 Mean:-0.25 -, Mean:-0.16
0:2.22 B i ‘1 0:2.08 . F o210
| 2 i 1
10 |
I

1
|
!

j~ Mean:-0.38 »
'Y 512 v

[

[ [‘

i l‘
10%

| TS PP P
10 15 20 25

5

qleliaslin
-20 -15-10 -5 0

10F
P IPPRTY PP P
5 10 15 20 25

plalinns b dly
-20 -15 -10 5 0

| o
- 0 10
ADC (PMT # 67)

L
ADC (PMT # 66)
. Mean:-0.20
0:1.88

bl
-20 -15-10 -5 0

ADC (PMT # 64) ADC (PMT # 65)
. Mean:-0.20 .~ Mean:-0.28
b o201 “F I o196 wE Iy
! [
[ | N | |
10° ‘[ l

A

™ Mean:-0.26
"1 o181 YE [y
Il
a
[ | w0 1
[ ‘ [
10 [ ll

L
10 15 20 25

0 5

10 '_

]
10k [
B T T

o
|
| ]
........ ILJJ-A-m-I-uu%Lul'O [|5 5658

10
als n 1, 1
20150 5

10F ’JJ
o 0 5L|101I52I0 1201510 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 69) ADC (PMT # 70) ADC (PMT # 71)
-~ Mean:-0.24 .~ Mean:-0.28
R SR
1 0:1.90 4 0:1.93
r]

ADC (PMT # 68)
M Mean:-0.11
1 0:1.91 1
I
[ |
1

1 Mean:-0.23
\

[ L o186 w0

| |

[

!
1
102
10

10
lJ'h
oL,
0 5 10 15 20 25

| 10k
B e

0 5

107k ‘[ x]
10F ’JJ

B e [V he- - oo o3 B R o

ADC (PMT # 75)

......ﬂ.. [TTTE PR P
-15 -10 0 5 10 15 20

ADC (PMT # 74)

"l oG04

ADC (PMT # 72) ADC (PMT # 73)
r Mean:-0.25 r Mean:-0.07
1 . 10° . 10°k
l 0:1.86 / ! 0:1.91 g !
| | i
[ ] 102 [
[ |

~ Mean:-0.12

~ Mean:-0.25
0:1.84 F
P

aaaaliaaals
201510 5 0 5

\ ’JJ
| T
5 lO 15 20 25

|
0 J
] """ T 26480

............... L. 1 .
-! 0 5 10 15 20
ADC (PMT # 79)

1...I....I|-!-‘ 1
-15 -10 - 0 5 10 15 20
ADC (PMT # 76) ADC (PMT # 77) ADC (PMT # 78)
0L ~ Mean:-3.82 . Mean:-0.26 r Mean:-0.23
'Y 0:2.95 wE ['§ 0:1.90 w© Iy 6192
o ' | o
f l] ol ‘[‘ x

;~ Mean:-0.34
sp 4
10 [ '} o188 i
i | [ !
| b1
[ 107 F 102k
!
10F [

10°

10

10k
N R TV B

0

ol
205 0 5



ADC (PMT # 80)

ADC (PMT # 81)

~ Mean:-0.11
| 0:2.00

ADC (PMT # 83)

ADC (PMT # 82)

~ Mean:-0.18
0:1.97

-~ Mean:-0.24
0:1.97

[

|

|

[

[

|

|

~ Mean:-0.23
v [ L o183 v
|
102 102 [
|
10F 10F [l
byl ey el J'-Ii.tl)"'is""zo"'z's
ADC (PMT # 84) ADC (PMT # 85) ADC (PMT # 86) ADC (PMT # 87)
. Mean:-0.24 m Mean:-0.27 " Mean:-0.20 ™ Mean:-0.37
wE 'j‘ \ 0195 wE [ LL 0:1.93 a3 IJ‘ b 5:1.96 'y 'f L o:1.89
‘ ] | | l‘
102k [ | 107F [ l] 107} 102F [
W [ |
10fF [ 0 [ 10F 0 -!
| N I ] |Jh
....I....Ir Al L aaaaloaaa ] nl-l ................... PP P Y " P PP T
20150 5 R TR e T T T T 507150 50 5 20715 0 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 88) ADC (PMT # 89) ADC (PMT # 90) ADC (PMT # 91)
. Mean:-0.09 .~ Mean:-0.22 .~ Mean:-0.22 ,~ Mean:-0.27
s 1 sl 1 sk i S 4 7
0 jj ] 0:1.86 " H" 1 0:1.93 0 d ‘\l 0:1.98 0 II ‘wl 0:1.94
1’ , [‘ ] . ‘ ‘ﬂ I‘ l
10°F 10%F 107 10°F i
I [ [
10k i 10F [‘ 10F 10k [‘ .!
| ! |
JI YT | P NI | NPT Y. .ﬂ.............‘ Pl TP -|.|....|....|....‘ P T Y NPT I I |
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 92) ADC (PMT # 93) ADC (PMT # 94) ADC (PMT # 95)
.~ Mean:-0.25 .~ Mean:-5.34 r Mean:-0.24 . Mean:-0.23
10°F A “L . 10°F A 1 10°k r" “l . 10°F Al .
4o 0:1.91 A ]] 0:2.08 do 0:1.99 f ] 0:2.08
1 1
| | T |
10°F [ ] 10° l‘ 10° | ! 102 | l
| [ | [ x] L
| !
10f ] 0f [ ] 10F [ ] 0fF [ ‘
aaaalaaaals PSP T aliaaalosanl ] | i PP PP P TP P 1Y 1L PP Y P | [ P PP P n |-| L,
2015 10 50 5 10 15 20 25 R T T B TR T g g S gl e
ADC (PMT # 96) ADC (PMT # 97) ADC (PMT # 98) ADC (PMT # 99)
v, Mean:-0.94  Mean:-0.75 I Mean:-0.66 i, Mean:-0.81
wE [} o188 wE f “L‘ 0:1.87 oF ‘,1' | o192 wE f ‘1‘ 0:1.92
[ [ L [
107k [‘ 102k [!- l 102 ‘l 107k [j ll
r | [ | |
10F | 10F l 10 [ ll 10 l
| J
Phpossdess ﬂ’J AP PP | L‘..I....I....Iu ol ..|.[ .................. [ waals .|'|....|....‘_
-20 -15 -10 ! 0 —%3 15 -10 -5 0 5 10 15 20 —%3 -15 -10 -5 0 5 lO 15 20 2 iﬁ 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 100) ADC (PMT # 101) ADC (PMT # 102) ADC (PMT # 103)

Mean -0.69 ~, Mean:-0.65 ~, Mean:-0.68 ~, Mean:-0.63
4 L L L
jy [ 0:1.85 1 o189 0 4 o1ss 0 '} o:1.87
I

ADC (PMT # 104) IADC (PMT # 105) ADC (PMT # 106) ADC (PMT # 107)
.y Mean:-0.66 ~, Mean:-0.67 , Mean:-0.77 ~ Mean:-0.78
N " 3 A 3 [ sl Pl
F i one “F f 1 0:1.99 “F [ 1 o201 . [\ 0202
[
Z rod 2 [ : I : .
102} ] | 102 | | 102 I A 10| I |
M| B S .
L] [ 1 ' I
10F l 10F | l 10 ‘ 10 |
| | | [
1...IS....I. -l..l....l....l..‘ .............................. r P PP P P |

VPPN PPN PP | P
15710 5 0 5 10 15 20 T T o T R T o g e S 1207150 5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 108) ADC (PMT # 109) ADC (PMT # 110) ADC (PMT # 111)
~ Mean:-0.41 .~ Mean:-0.42 ~, Mean:-0.85 p~ Mean:-0.49
10°L A ‘VL ) 10°k rh ) 10°k I ] 10°k ol )
f \ 0:2.00 Ij ll 0:2.06 [} o197 1" L 0:1.98
| [
] [ | L
10° l’ | 102 | l 102 [‘ | 102k l' ‘[
[ | [ | | | [ |
L] l' . -
10 ‘[ 10F ‘ 10 [ ] 10 ‘[ ][
l 1
b [ H ............ 1L ol L”-‘ ﬂ [ b, IJ .............. 1l .|....|.[ ‘..I bl
=20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO -5 0 5 10 15 20 2 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 112) ADC (PMT # 113) ADC (PMT # 114) ADC (PMT # 115)
y, Mean:-0.75 ~, Mean:-0.63 -~ Mean:-0.46 ~, Mean:-0.74
3 4 3 d 3 ik 3 I
wE f o182 ©E ]5 l o:1.96 ol 3 Il o197 ©E f 1 0:1.95
[1 i- [ [] '1 ! ‘[ [‘
107} | | 10| [1 | 107k | |_ 102} f l
| " l | ] | [ |
10 |- 10 ‘ 10 ’f 1 10 1 ‘H
Lo rL| Lo ] | F MLl | SO ST S r'J ——
5 10 15 20 -20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 116) ADC (PMT # 117) ADC (PMT # 118) ADC (PMT # 119)
Iy Mean:-0.72 it Mean:-0.88 o Mean:-0.77 . o Mean:-0.82
wE r’ 1 o194 wE {1 over oF i ‘1] 0:1.86 F {1 one7
[ | I | [‘ [ |
107} [‘ l 107} [‘ l] 102} | ll 107} l" l
| ] | | [ | !
| j !
10F ] 10F | 10 ’_l-l-' 10F ]
latala, ﬂ ............ | ﬂ il N T PP T .....ﬂ. N N TP T T TE b, ‘|..|....|....|....‘_
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 —%J 15 10 -5 0 5 10 15 20 —%’.) -15 -10 -5 0 5 10 15 20 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 123)

|

ADC (PMT # 120) ADC (PMT # 121) ADC (PMT # 122)
™ Mean:-0.52 ~, Mean:-0.68 , Mean:-0.81 ~, Mean:-0.79
sl i, 3 [ sl [ s 1
* f L oo b [k o206 * [ ] o200 * [ 1 o199
[} [
10 102 | 102 [
|
[ L
10F 10k | 0fF ’J
| |
}""I""I' sl | 1l ales sy sl " |....|..”|.. il LI PPPY ] ..............
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 10 25 —20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 —20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 124) IADC (PMT # 125) ADC (PMT # 126) ADC (PMT # 127)
2, Mean:-0.83 . ~ Mean:-6.42 " Mean:-0.79 Mean:-0.70
o [\ 0206 ¥ f Y o228 * f 1 o199 o [\ o:2.06
| [ \ [ [ !
102k [ l‘l 102k l] 102 [‘ l‘l 102f [‘ ‘[
(. : | l
) ‘]
10F 10F l L | 10fF
1.I....I....I P PP PP T | P .I". ‘...I |.||_|I.‘ 1 ........ ] .............. 1||||||||||||v MY PP | ) Y PP
-20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -éO -20 -10 0 0 20 =20 15 lO -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 128) ADC (PMT # 129) ADC (PMT # 130) ADC (PMT # 131)
~ Mean:-0.19 r~ Mean:-0.18 ~ Mean:-0.28 ~ Mean:-0.13
10°k [H 10°F A 10°L r" gl 10°F ,1' l'l
[ % 0179 ¢ 0:2:00 g ] o:1.98 g ‘ll 0:1.95
[ ] I‘ | [‘ ][ yj
102k [ 102 [A 102 | ! 102 f
- | ] [
10 ] 0F | 10F IJ ‘] 10k ‘ Ll
1l |I||||I|H ] |||||| Loaaaloas 1k bl |-||||||||||||||||||| bl nn —ll n In | L FETTY P “l ||||||||||||
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 132) IADC (PMT # 133) ADC (PMT # 134) ADC (PMT # 135)
m, Mean:-0.11 r Mean:-0.16 . Mean:-0.18 .~ Mean:-0.17
“F Iy o214 “F I o7 ¥ I o196 “F I o203
P I . 4o
10°fF | 102 [ 102 | | 102k |
[ l] L |
10F [ | 10F IJ 10 [ 10 [ Ll
1.I. ..I....Ir l.I. " ....I..nl [ P PP P P | ) I Y [ ...................... |J als nl
201510 5 0 5 10 15 20 25 T T I B TR T B T T T T T LR T S - T R TR
ADC (PMT # 136) ADC (PMT # 137) ADC (PMT # 138) ADC (PMT # 139)
+ Mean:-0.16 . 1, Mean:0.00 Pt Mean:-0.14 . -, Mean:-0.08
[;‘ b 01185 ' [ ] o201 wE 'j‘ Y 01195 E lf Y 0:2.03
1 1
| | |
I ] 107k [ l 107 [ l] 10k ‘[ I'v
I
L | 10F [ 10F [ ] 10F ‘
| | |
1 ’J H 1 1 1 1 1 1 1 1 1 [ 1 1 [ 1 1 1 1
T 0 s o Lo tis e st s 0™ s 0 s L T TS - T - Lo ia e e s 0™ s b0 s

]

!

|




ADC (PMT # 143)

ADC (PMT # 140) ADC (PMT # 141) ADC (PMT # 142)
. Mean:-0.23 .~ Mean:-0.16 s Mean:-0.14 - Mean:-0.14
ro 0:2.07 ‘,A L 0:2.10 d 1‘ 0:1.98 Pl 0:2.03
: rod . 4 P P
10k 1 10° | 102k |
[ Mo
[ -
10F l ]_‘ 10F lJ 1 10F [ W
=20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15-10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15-10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 144) IADC (PMT # 145) ADC (PMT # 146) ADC (PMT # 147)
M, Mean:0.05 ~ Mean:-0.09 r Mean:-0.14 r~ Mean:-0.22
3 F 3 'Y 3 rh 3 [ Y
U Ay o1m YE [ 1 0:1.88 O [ L o:1.83 wF [l os1
I L
I [ [ ] [
107k |_‘ ] 102k [ 10| [ L 102L "
l ‘
f !
10 10F [ 10F l l 10F |
| - |
1...I....I.. | PSP P 1...|-|...I. N PN P P 1...I....I. TS PP PP
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
ADC (PMT # 151)

E

——
FEE—
&

o
@
N5
o
e
o
~E
ofF
nE.

l-‘l‘S‘“-‘l‘O” 5 0 5 Sh
ADC (PMT # 148) ADC (PMT # 149) ADC (PMT # 150)
™ Mean:-0.22 ol Mean:-0.20 1 Mean:-0.19 1 Mean:-0.20
3_ 1 3_ 1 3_ 1 3_ 2 |
0 f Y 0:1.84 " ,’j L o:1.88 0 [ 4 o180 0 "J L 0:1.88
ro [ roh [ 4
102k [ 102 [ 102 [‘ 102 [ [
10F | ] 10F 10F [ 10
J |
1|||||||||| LI.I....I....I... lnulnnlr‘ .l-!-!J.-I.Tlnnnn‘ 1...I...’4’ w1 T P ool 1 FTET PR ey
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
EDC (PMT # 152) IADC (PMT # 153) ADC (PMT # 154) ADC (PMT # 155)
™~ Mean:-0.16 r. Mean:-0.02 ~ Mean:-0.15 ~ Mean:-0.12
3 I sl r L Pl L I
w'E [ L o174 b [‘" 0:1.97 0 f | 0:186 b [ 4 oot
1
Mo I [ [
102} 'J | 10| [ 107} [ | 107} ][ L
| l l
10F ] 10F ] 10k ].I 10k
‘ |
T TS 5]'i5"'ié' 5" B R T o - R T gy egrguads “1£|"'1|5””2|0” .%d".ls;"fl'dr“*““*““*“.s 05 ]ié”'ié""z'o'”is
ADC (PMT # 156) ADC (PMT # 157) ADC (PMT # 158) ADC (PMT # 159)
M Mean:-0.18 . M Mean:-4.41 rﬂ‘Mean:—0.0B r,>1‘Mean:—O.15
w'E '[‘ Y o192 “F / b 0:2.06 oF [ | o183 E 'f 0:1.91
1 1 [
10°E [ L 10° l. l 102k [‘ l 10% [‘
I ] ‘[ ‘[ | ] |
l [ ! 1
10F 10F j [‘ 10F | 0F ,l L
B S R 1",'1%"',['0 gl —Iin')"'i%""zb" —iam—lllsln—lllor—s R

20 25



ADC (PMT # 162)

ADC (PMT # 161)

~, Mean:-0.77

ri
11 o191

!

ADC (PMT # 163)

Mean:-0.71
3 [l
1 o197

ADC (PMT # 160)
 Mean:-0.71 , Mean:-0.71
s 4 sl r L
w© d ‘1] 0:1.88 1 [ 1 o197 0 -
| !
107}
10k
gefgrgp il e 1 e s - s L3 ypfglodidund i by rheggiudindudid gl
ADC (PMT # 164) IADC (PMT # 165) ADC (PMT # 166) ADC (PMT # 167)
™ Mean:-0.71 ~, Mean:-0.78 - Mean:-0.67 ~, Mean:-0.65
sL v L r N ! oL Al
1 ‘,J L'1] 0:1.85 0 ‘r‘ lll 0:1.91 w ﬂr l‘ 0:1.91 " jy‘ L 0:2.00
P roi ro b
107} | ll 107} " | 107k | 1 107} [‘
[ 'l | [ ] ]
| ,]
10 [ ] 0 10k [ 10F
-u-l--ul-[ .lnl P P PP -|--|u--|-u-|-u-‘ P PP 1 DI Y P A T Y PP PP Y | Y P H ------------ 1,
20180 5 0 5 10 15 20 5015 10 50 5 10 15 20 25 R TR o e U T T TS T T o
ADC (PMT # 168) ADC (PMT # 169) ADC (PMT # 170) ADC (PMT # 171)
-+ Mean:-0.65 =, Mean:-0.69 = Mean:-0.67 ~ Mean:-0.61
10°F J‘ L, . 10°F 1’ H 10°F j" Ly . 10°F 1" b .
]y l] 0:1.85 ‘y b 0:1.88 ‘r b 0:1.89 [ L 0:1.97
L I | [
102 [A[ ]‘ 10°F '.l- | 10% 'J ‘! 102 [‘
| | ] [
10F 10F 10F L‘ 10F .l
i | FETH FETEE T Y FET TS PR 1 abalaaalas aaaa bl |-I|||||||||||||| 1 |||||||| ]..H ||||||||||| 1,
e e [ R - TR - S T R S s R ) 0 40 5 0 5 10 15 20 g o g g e 5
ADC (PMT # 172) ADC (PMT # 173) ADC (PMT # 174) ADC (PMT # 175)
2, Mean:-0.77 .~ Mean:-0.63 1, Mean:-0.77 , Mean:-0.76
10°F Ik . 10°F "J b . 10°E I'h . 10°F b .
1' 1] 0:1.90 ‘[ 3 0:1.94 1r 8 0:2.00 ‘1 0:1.98
r | T ! f \
107} '-‘ ]‘ 107} [‘ ]l-l 107k [‘ 107 !
] ‘ L l’ !
10F l 0k -! 10F ’_[ 0k
|||J ﬂ.. I 1'||| 1|”| ...ﬁ.ﬂ.llrl. ........ | R N |
20150 550 5 10 15 20 2015 10 50 5 10 15 20 25 1205 10 5.0 5 10 15 20 25 R T T T T o
ADC (PMT # 176) ADC (PMT # 177) ADC (PMT # 178) ADC (PMT # 179)
~ Mean:-0.76 ~, Mean:-0.66 , Mean:-0.77 =~ Mean:-0.70
10°F Ik . 10°F 4 . 10°E b 10°F 'Y .
j' l] 0:1.83 I L,l 0:1.97 b 0:1.97 1' L 0:1.99
I [ L I
102k A’ 107} [1 ]l 107k l 107} ’J }
|
10 [ \ i3 ] 10F 0 | l
j |
ETRIreTa i B fE FRETE PRTTY P 1 |||||||||||||||||||| JLLESRELETEY] r .l |||||||||||||| 11 FERE FETTE | AT FTETY Free e B T P e
2080 s 0 5 10 15 20 L I T I - TR oo oG e S L I (VR - TV o T



ADC (PMT # 181)

ADC (PMT # 183)

ADC (PMT # 182)

ADC (PMT # 180)

Pl

~, Mean:-0.73
10°F It 10°F
f 1 0:1.94
i ]
102
10
ssilocal L
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

L

. Mean:-0.73
0:1.97

0

51015202

IADC (PMT # 185)

R
L,

10

Wy afgrudiy

«~, Mean:-0.68
0:2.01

5

10 15 20 25

~, Mean:-0.69

I h .
rh 0:2.02

5 10 15 20 25

1gprfg iy

ADC (PMT # 187)

ADC (PMT # 186)

A

Ik

I L
L

Mean:-0.81
0:2.20

10° |

10

10

-, Mean:-0.74
1 0:1.94

A
'l

[

I'IIJ mn
-5 0 5 10 15 20 25

!

ADC (PMT # 190)

ADC (PMT # 189)

ADC (PMT # 184)
‘,,1‘ Mean:-0.78 .
“E f 1 0:1.89 E
I
[ |
107} | ]‘ 107
10fF ’J-’J 10
....... I Tl Lo
B T e s TR T 20
ADC (PMT # 188)
. 4~ Mean:-0.76 .
“F [\ o:2.06 “F
| L
102k I ‘-l 102
10f 10

1||||||||||||
-20 -15 -10 -5 0

nn
5 10 15 20 25

.~ Mean:-5.83 .
[l 0223 “F
"

102

j

”Mean -0.67
F o202
| 1
1[ 1

[

|

1

10°

., Mean:-0.69
y 0:2.00

[ L

I }]

|
L

R T

5 10 15 20 25

ADC (PMT # 191)

A T T P |
5 10 15 20 25

20151050

ADC (PMT # 194)

ADC (PMT # 192)

10"
f
I ]]
| !

100k
|

1.I....I....
-20 -15 -10 -5 0 5

~, Mean:-
I
L 02

0.68
13

A T P A
10 15 20 25

ADC (PMT # 196)

. ~ Mean:-0.63
107 |
[ o221
[ ]
I
10°F ,[ ‘
10F {
| ”H L L]
-10 0 10 2

ADC (PMT # 193)

10

10

., Mean:-0.69
0:2.26

o

ADC (PMT # 197)

10

102

1
]
|

" Mean:-0.69
e F Y gi217
[ L
.
10%F ]
10F ’j ‘]'L‘
ll—2‘0””—1‘0 0 Il(‘)””Z‘O”“

ADC (PMT # 198)

ey Mean:-0.64
G221

-, Mean:-0.66
10°F 'L
'[ L 0:2.20
I
102 |
I
M
1.|..|[ ]ﬂﬂ.......
-20 -10 0 10 20

ADC (PMT # 195)

10°L I 1
r b
I
|
102

10F

-~ Mean:-0.60
0:2.19

ADC (PMT # 199)

10°L ,
I
1

!

]

~ Mean:-0.49
0:2.23

|

~, Mean:-0.57
0:2.24




|

ADC (PMT # 200) ADC (PMT # 201) ADC (PMT # 202) ADC (PMT # 203)
. ™ Mean:-0.62 . ~ Mean:-0.67 . . Mean:-0.85 . . Mean:-0.81
“F 4 o216 “F [ 0217 “F I o226 “F I b o229
[ 1 ‘ R
102} j ‘l 107} ‘[ l]l 107 A’ l 102f l[ ll
| o |
10F 10 10 10F
\ - L] |
gttty 1l 16 I b Gl 1'0""'2(')"" 1'—2:)""—1'0"' - O
ADC (PMT # 204) IADC (PMT # 205) ADC (PMT # 206) ADC (PMT # 207)
., Mean:-0.61 ~, Mean:-0.56 ~ Mean:-0.53 . Mean:-0.64
w0’k I 10°F I 10k ' . 10°F Y .
[ § o0:2.26 "T L,[ 0:2.25 II | 0:2.23 "V ] 0:220
[ 1 ) 1 1
" | 10° 'J L 102 " ‘] 10° 'J
| ] | |
[ ] 10F [ l‘! 10F IJ
|....|[ ]J-Il. P P I "l.
0 10 20 20 -10 0 10 20

102 " ]
b
‘ 10F l
|....|' ||” .
ADC (PMT # 211)

!

|

!

10F ’ﬁ
T :2|0'n”-1o 0 1|J”"2})"" 5010
ADC (PMT # 208) ADC (PMT # 209) ADC (PMT # 210)
~ Mean:-0.64 ~ Mean:-0.63 ~ Mean:-0.71 ., Mean:-0.95
10°k J" b ) 10°k 'Y ) 10°F I' b . 10°F il )
I L 0:2.07 [ 1 0:2.16 | ll 0:2.17 doh 0:2.19
[ “ A' IA' 1 [‘ ‘]
102 [ 102 [ 102k " 102 | |
[ ﬂ]
10k 10k 10k [ | 10F
)
bl N I TR T P P A [T 1.|....||J A T At W ﬂ.........
20415 10 5 0 510 15 20 25 20 -0 0 10 20 20 10 0 10 20 20 0 0 10 20
ADC (PMT # 212) ADC (PMT # 213) ADC (PMT # 214) ADC (PMT # 215)
~, Mean:-0.60 -~ Mean:-0.58 ~, Mean:-0.66 ~, Mean:-0.70
10°F I'h 10°L I 10°L 'Y 10°F I'h
r 1 o0:2.16 4 0214 [ Y 0217 [ 0:2.20
I I ol oo
I . ] ]
102 102 [ ! 102 [ | 102 J' |
.[ I o
10F 0F 10F ]1‘ 10k l.' ]
P | .n. .” % | PR B alassalosss |_||.u|uu|.u.|.| P PR | adl 1 P P | T‘I.. 1
207 0 0 10 20 12071510 5 0 5 10 15 20 25 P20 0 0 10 20 2070 0 10 20
ADC (PMT # 216) ADC (PMT # 217) ADC (PMT # 218) ADC (PMT # 219)
 Mean:-0.74 . ~, Mean:-0.60 " Mean:-0.64 " Mean:-0.62
L o 10°L rh L I 10°L b
. [} o:2.08 [ ) o222 ° [ Y o215 [ ) o220
102 X “l 102 [" 1 102f "' ]l 102 [X 1]
] r J l_l
|
10F 10F ’Jﬁ 10F ok [ ‘]_LL‘
|
B NI N I TR T e \ .....ﬂ... il A T 1.|....|J|-l . [
20415 10 5 0 510 15 20 25 2010 0 10 20 20 410 0 10 20 20 0 0 10




ADC (PMT # 221)

ADC (PMT # 222)

ADC (PMT # 220)

L fo
10 il
i

102F
|

~ Mean:-0.61

10°k

0:2.24

10°F

b
b
LV

. Mean:-4.73

IADC (PMT # 225)

ADC (PMT # 224)

10°F

102

20

|
1!

10°

, Mean:-0.84

[ o212

L
10?

J‘“‘““*““é‘mfo['l' '1'5'"5('31'] 5

1
10 5 0

ADC (PMT # 228)

10°F

102

.+ Mean:-0.87
L,

[ 1 0:2.09

al
-2

~ Mean:-0.86
4

1

i
b

10°fF
A

102

I

[

™56

~, Mean:-0.89
I' i

0:2.28

.E[’ Hﬂ”"'zg----

ADC (PMT # 226)

ADC (PMT # 223)

aanalaaaal
0 -15 -10 -5 O

ADC (PMT # 229)

| NP |
10 15 20 25

™ Mean:-0.63
Y g:2.28

10°F
.

10°F

ADC (PMT # 227)

L

e Mean:-0.85

|
T || R

5 10 15 20 25

1||||||||||||
-20 -15 -10 -5 0

ADC (PMT # 232)

hog:2.22

10 It

10°F

.~ Mean:-1.23
I

10°L

102

,Mean:-0.87
1 0:2.02

[

|

[

ADC (PMT # 233)

ADC (PMT # 236)

10°F i
A 1

107
V] |

o Mean:-0.78
i
L 0:2.15

P PP |
-20 -15 -10 -5 0

ADC (PMT # 237)

.+ Mean:-0.78
Iy 6215

|

|

]

2, Mean:-0.89
F f Y o199 “oF A4 o198
[1 l, [A ly
L
107k ‘ | 107} IJ |
o |
10 [ 10k
|
......... r P PP P P I....I....Ir ) PP PP e
1207150 50 101520 25 1207150 50 10 15 20 25
ADC (PMT # 230) ADC (PMT # 231)
~ Mean:-0.76  Mean:-0.83
L i1 L [k
* [;‘ 0:2.05 * Iy o208
102} [‘ 102 [‘
| |
10F [ 10F [ -l
! |
| ...........|'|...|‘ bt N T T | 1.||-|..|.... J elaaa b bisaals,
5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 234) ADC (PMT # 235)
1, Mean:-0.79 . n, Mean:-0.79 . ~, Mean:-0.87
1 0207 CF I o222 CF 1, 0:2.00
! | !
102 l' ‘ 102 I,
f |
10F 10
|
| H {
.....ﬂ........... i ....ﬂ.. J".."l . P T NI P T N
5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 239)

ADC (PMT # 238)

20 )

~ Mean:-0.79
" L,
'j l,l 0:2.19
I

10°

., Mean:-0.90
L,
[} 0222




l,
5 0 5 10

510

N |
5 10 15 20 25

H”"-Ug-"as"ée

ADC (PMT # 252)
o Mean:-0.81
wE i ll 0:1.96
AJ ]‘
ol i
|
10F

ol A NP P T
=20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

ggrgfpgy

ADC (PMT # 253)

ADC (PMT # 256)

-~ Mean:-0.57
10°E rh
Ak 0:2.03
Pl
I
| |

!

10?

R e T ey

|

|

I

|

!

l

l

l

|

[

!

ADC (PMT # 240) ADC (PMT # 241) ADC (PMT # 242) ADC (PMT # 243)
1, Mean:-0.82 , Mean:-0.83 ~, Mean:-0.78 r Mean:-0.68
r 3] sl Al aR rl
[l o103 e [ 1 o195 . f 1 o201 B f | o220
[ | [ ! | \
102 [‘ 0%k ‘ 0 l[ L
I l
[ |
10F 10F | 10F [ [
I [ il
e S [ - - [ g3 1—26"'1'5;'"1! il it T T
ADC (PMT # 244) IADC (PMT # 245) ADC (PMT # 246) ADC (PMT # 247)
2, Mean:-0.86 -, Mean:-0.86 - Mean:-0.81 ., Mean:-0.84
v f ‘L‘ 0:2.01 v r 11 0:2.01 E [ ll‘ 0:2.04 v ["‘ ll‘ 0:2.07
i i r |
10% 'J 102 r .! 10% [ ]k 10% r |
I [ |
10F 10F [ 10F [ ! 10F [ ]
i ] ]1 h
T RS S T N TR O T T R B R R T O T T R RS T R TR TR R T T B R TR T T
ADC (PMT # 248) ADC (PMT # 249) ADC (PMT # 250) ADC (PMT # 251)
r, Mean:-0.75 ~, Mean:-0.78 , Mean:-0.92 r, Mean:-0.82
L I ‘b Iy ‘b X ‘b I
B {1l o198 B [\ o204 B I} o203 B 1) o201
[ L [ L | i
102 "‘ 10% [‘ | 10% | [ | 102 'J |
| ]‘ | ‘ ‘
|
L L L |
10 [ 10 10
r [
1|qu|uu 1 PPl L 1 |||||||| n....l.n.l....l‘
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 255)

ADC (PMT # 254)

10°

102

10

A M
A l‘l

1
[ L
-

.~ Mean:-5.23
10°F Pl
[l 0222
rol
10 "‘
|
|
10F ’J \
el b
-10 0 10

ADC (PMT # 257)

L r &,
rh
[

1 [
I

10°

!

|

102
!
|

10

R Lo

5 10 15 20 25

~, Mean:-0.64
0:2.04

|J-|J|:|.|J.|.|.|.|J.u.|.|5.!.|.n 1o 1':1'20 -2

Ly

10°

ean:-0.74
0:1.99

10°

!
10

A PP P T |
5 10 15 20 25

R

~+ Mean:-0.92
' 1 6:2.00

I
A Ll

"

!

=

5 10 15 20 25

ADC (PMT # 259)

ADC (PMT # 258)

10°

102

10

10°

- Mean:-0.40
0:2.09

r 1

[l L‘ 102

1
I'V
!

10

1

M Mean:-0.62
r
Il 0207

Ll L
5 10 15 20 25

AT N
5 10 15 20 25

1||||||||||| n
-20 -15 -10 5 0

Tiggrgdy



ADC (PMT # 260)

ADC (PMT # 261) ADC (PMT # 262) ADC (PMT # 263)
) ~ Mean:-0.66 . ~ Mean:-0.31 . . Mean:-0.46 . 4 Mean:-0.48
. 1 o211 “F Il o2 * I s “F f b o216
[ 4 o2 / 2. 2.
! il P foh
107} 0k ’] l‘ il [l k‘
‘ | | | |
| [ 1] [
10f ‘ 10f 10k ]
| |
gty s plussduslybol sl lgrsfgeegbloguglulpoonghugh 1 B B B R U
ADC (PMT # 264) IADC (PMT # 265) ADC (PMT # 266) ADC (PMT # 267)
™ Mean:-0.60 ~, Mean:-0.51 -, Mean:-0.63 — Mean:-0.42
3 by sl Ak A iy 3 A b
“F g L 0:1.95 * ‘,1 ‘xl 0:2.11 ? jr‘ L 0:2.04 ° [ l‘l 0:2.15
i I
[ | [ | [ 1 [ ]
102k [l 1' 107 [‘ ‘] 107k [‘ l‘ 107 [‘ l}
| |
o [ b [
10fF | 0] 3 [ ] 10k ] L 0 [
1I....I..HI’J ............ 1.I....I.... -|.I....I....I....I. ks PIPTE PRTS LA PP PP P S PP PP e 1.I.. |I Al I|-||J-| I”
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 lO 15 20 25 -20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 268) ADC (PMT # 269) ADC (PMT # 270) ADC (PMT # 271)
. 1 Mean:-0.42 . ,~ Mean:-0.30 " Mean:-0.42 . 1 Mean:-0.77
“F f ll 0:2.11 E d Y 0:2.09 3 jw' “1 :2.08 v [ ll 0:2.23
| 1 1 |
ol [ 1 L | 1 L [ L [
" ‘ 10 ' ‘ 10 ’ 10 i !
| ] i
A £ _
I | 10
1k [ ﬂﬂ m PP ﬂ ............ L, b bl A I i |" ﬂ. ‘||-| ol
20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 10 20
ADC (PMT # 272) IADC (PMT # 273) ADC (PMT # 274) ADC (PMT # 275)
™ Mean:-0.66 -, Mean:-0.63 ~ Mean:-0.57 ~ Mean:-0.48
sl P 3] Al sl Ay sk Al
. F Y 0199 * [} o219 B [} o216 ° [ Y o213
|
. . 2 P Z I,’ | Z [
102k |' 10 | ] 10 ] 10 I ]
| , i '1 ‘ | ‘
| | | ] |
10 10 10F ] 10F
Iy |
| L I b1 0. 0.0, Lo, [ L
=20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 10 0 10 20 -20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 276) ADC (PMT # 277) ADC (PMT # 278) ADC (PMT # 279)
. " Mean:-0.42 < Mean:-0.35 . .~ Mean:-0.28 . I Mean:-0.36
U ‘,1' Y 0:210 F ,A' *1 0:2.08 F § Y o210 F f ) o211
f 1 . I .
107 [‘ ‘] 107 H Ll 10°F ’A[ ‘] 10|
| ! !
[ 1 b
10F ‘ 10F \ 10F
| 0
bl A n...l....l....l. PP nn by
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 - -

o
!
|
!
].‘ 10F
i 1|I||||I||||I |1I.| 1 1 1
10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 5 0

5 10 15 20 25

|_||...| il
20 15 10 5 0 5 10 15 20 25



[

|

|

!

|

ADC (PMT # 280) ADC (PMT # 281) ADC (PMT # 282) ADC (PMT # 283)
o Mean:-0.51 o Mean:-0.13 .~ Mean:-0.29 ~ Mean:-0.77
Ah ‘L L i L Ik
r L,l 0:2.05 ° IAH ‘[‘ 0:2.05 0 i ‘vl 0:2.09 ° [ § o211
| [
[ ‘] 102k [‘ ‘] 102 [ L' 102k [‘
)
o l’ [ 10 [ L.‘ 10F 10F
1.|....|....|r -||-|----I----I-- ll|||||||||||-' e sa biaaslaansls 1||||||||||‘||’] PLETETY Prrwl Preed | qledand Liads
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0
ADC (PMT # 284) IADC (PMT # 285) ADC (PMT # 286) ADC (PMT # 287)
10°F
.~ Mean:-0.37 ~ Mean:-8.09 .~ Mean:-0.45 r;fHMean:-OAS
sl ah 3] i L 1,
° ly‘ Lvl 0:2.10 b {1 0:2.33 ? rr \‘l 0:2.07 0k [J |.] 0:1.17
[ | [ f |
107 [‘ ll 0% y‘ i_ 107k ! L 100k |’J Ll
| |
[ u | | ] | L
10k [l l‘ 10k ’ 10k | 1ok ’_lj ‘I—‘
|
1.|....|....|[‘ ﬂﬂ... gl s - "l....l. P PP P ]llu—muﬂﬂu P S T |-||
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -30 -20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -10 -5 0 5 10 15
ADC (PMT # 288) ADC (PMT # 289) ADC (PMT # 290) ADC (PMT # 291)
~, Mean:-1.05 ~, Mean:-0.90 ~, Mean:-0.90 ~ Mean:-0.83
b i L ' L I ‘L i
B I o216 * [ o2 * £} o226 . [y o210
| i L I
102 | 102 [‘ L 102 " l‘ 102k [
[ L ] !
| [ [
10F 10F 10 10F
l !
i L] H
T gty oty '—1[) 0 163650 R 0 E T H * g '—[lo 0 R
ADC (PMT # 292) IADC (PMT # 293) ADC (PMT # 294) ADC (PMT # 295)
~, Mean:-0.93 ~, Mean:-0.85 ~, Mean:-0.86 - Mean:-1.00
sl I 1 s ‘v L sl I sp Iy “
B I LLl 0:2.27 * I o234 B I LL[ 0:2.31 ° I'y o222
4 I ! A ‘ L
) I [
vE v‘[ L 07 r L 0 L 10 [ 1]
t | l |
!
10f ’-" ll 1ok [ ] 10F H' l‘ 10k H
u 11
& :2I0.l”-10 0 ]1I0|-|l”:)l”l 1.:ZIO””O 0 LJL:’J””“ .2:). ”?;0 L :ZIO.”|j|1’0 0 1:]””2‘0””30 L l—2‘0””1‘0 0 VIIO. ”lZI
ADC (PMT # 296) ADC (PMT # 297) ADC (PMT # 298) ADC (PMT # 299)
~, Mean:-0.91 ~, Mean:-0.99 ™ Mean:-0.78 ~ Mean:-0.86
L g 10°F A 10°F e 10°k db
. [ o218 I 0232 I o249 fl o246
] 1
10* [‘ l‘ 10% " ll 10% " L i3 X
L | I I | 10 I
ro P ]l | rooy
L L L ' L |
10 10 [ 10 ; [ 10 ’f ‘
PP I 1..|...|Jv [1 A . 1..|....|] [T T B b ]"....I
-20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20




ADC (PMT # 300)

ADC (PMT # 301) ADC (PMT # 302) ADC (PMT # 303)
~, Mean:-0.86 . ~ Mean:-0.91 . ~, Mean:-0.94 r, Mean:-0.91
10°F A 10°k s 10°p AL 10°F Al
i lvl 0:2.36 fo 0243 roy 0:2.33 [ 0:249
I [ Pooh pob
10t f 'l li_ 107 f [1 102 [‘ 5 10°F [‘ I'i
| ’A y | | f :
" i i il ! xl
10F [ L 10F 10F 10F |
| 1 [ |
l [ | 01 , } | 1
B (N T R N Gty B 1 [
ADC (PMT # 304) IADC (PMT # 305) ADC (PMT # 306) ADC (PMT # 307)
~ Mean:-0.86 - Mean:-0.85 ~, Mean:-0.95 -, Mean:-0.95
10°k I L 10°F Al 10°F B 10°k oS
"' t, 0:2.10 d lVI- 0:2.36 f t,\ 0:2.28 p t,l 0:2.26
. - o o
L [ 1 102k | ‘] 107} | L 102k i |
’ roy 1 [ ] [ !]
10F 10F Ll 10F { 10F |
l | ‘H.‘
1.|.|-|.|...| I PP PP PP Y PP RPN | Lluﬂu 1.|....|{ [P B P P P ‘||-|...|....
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 308) ADC (PMT # 309) ADC (PMT # 310) ADC (PMT # 311)
. ~, Mean:-1.03 ~ Mean:-0.90 ~ Mean:-0.76 ~ Mean:-0.79
10°F [ 10°F Ak 10°F ih 10°F db
XJ 1 0:2.34 X‘ | 0:2.38 XJ Hl 0:2.42 ‘,J Ll 0:2.43
I ] r [
ok '.A l] 07k [ 1 0L f L 107k f l!
B | | .
| | |
[ [ t |
| | | \
10F ’J’ 10F ! 10F l-’ 3 rr \l
-20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 312) IADC (PMT # 313) ADC (PMT # 314) ADC (PMT # 315)
~, Mean:-0.85 , ~ Mean:-0.77 \ ~ Mean:-0.80 , ~. Mean:-0.59
10°F 4k ) 10°F P 4 ] 10°E Py ) 10°k g .
d l'l 0:2.26 2‘ '1 0:2.62 [ 1 0:2.61 0:2.72
ro v [
102k A' l‘ 102 E [‘ I_ 102 ‘V‘ i- 102k
A’ Ll | | l
l ' y‘ |
10F 10F r I.‘ 10F | l 10F
| -
1.|...|-| "l. lll- L||| P PSRN PP | PP I | P [ J| P P ‘.|.|..|...|.
20 10 0 10 20 20 -10 0 10 20 30 -20 10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 316) ADC (PMT # 317) ADC (PMT # 318) ADC (PMT # 319)
ol I Mean:-0.79 ok .y Mean:-6.01 oL .~ Mean:-0.69 ol 4 Mean:-0.99
I o:2:60 1Y o284 { | 0258 I 0256
[ I do Ioh
107} ;‘ | 107 E j' l[ 102} P ‘[ 102F [ ll
I L [ | | ! I
| [ l |
| ] [\ 1
3 J ‘ 10F f | ok i‘ 0k
PP L....I....I. ol ]._|"ﬂ...|..... el ]|J.|...I....I. i " H.”."IH” L
-20 -10 0 10 20 30 -30 -20 -10 0 10 20 30 20 10 0 10 20 30 20 0 10 20







150

hAdcPmt

100k fitly

50

'I3OC

0 50 100 150 200 250 300

25C

20C

15C

10C

50C






